

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В душе

Вера очень любила спорт, и старалась регулярно посещать спортзал. Сегодня она решила поплавать в бассейне. Был будний день — самое оно. Людей почти не было, можно насладиться приятным отдыхом.

Подруги советовали чаще выходить в свет, обосновывая тем, что она, в свои 29 лет, не имела постоянных отношений, не то, что семьи.

И никакие ее оправдания не принимали всерьез. Вера, в свою очередь, не любила долгих отношений. Ее привлекал редкий секс. Знали бы подруги, когда он у нее был в последний раз. Плавая на спине, Вера расслабилась и сосредоточилась на мыслях о себе. Вода приятно обволакивала ее тело, расслабляла. Прошло около часа, когда Вера решила выходить из бассейна. Вместе с ней вышел мужчина, и она, не думая о том, что делает, засмотрелась на его плавки. Мужчина, казалось, ничего не заметил, но она для себя подметила приятную выпуклость, которая могла сулить большое наслаждение.

«Пусть он ничего не заметит» — подумала она про себя и, взяв свое полотенце, направилась в душ. Бассейн был элитным, поэтому душевые были в виде кабинок. Вера выбрала одну из них и включила воду. Некоторое время она простояла под водой, затем сняла с себя купальник, шапочку и повесила их на крючок.

Вода, упругими струями била по коже. Горячая. Волосы намокли и прилипли к телу. Вера представила себе мужчину, которого она видела у бассейна и запустила свою руку между бедер. Странно, оказалось, что там влажно и липко. Неужели хватило присутствия мужчины в плавках, чтобы она возбудилась. Вера запустила пальчик внутрь и охнула. Действительно, давно она туда никого не пускала. По телу прошла волна дрожи, Вера запустила второй палец и немного подвигала ими внутри.

Вторую руку она поставила на матовое стекло, запрокинула назад голову и принялась быстрее двигать пальцами. Она забыла о том, что ее могут услышать, поэтому не сдерживала свои стоны.

Дверь в кабинку открылась. Показалось взволнованное мужское лицо — то самое, что Вера видела у бассейна.

— У вас все в по... , — он не договорил, увидев пьяный взгляд Веры и местонахождение ее руки. Он открыл рот, хотел что-то еще сказать, но не смог.

Вера, в свою очередь, не пыталась прикрыться или попросить его уйти. Она даже не убрала руку.

Они стояли и смотрели друг на друга. Первым заговорил он.

— Я думал... Извините... Я не хотел... У вас все в порядке? — Да уж, подумал Леша, у нее точно все в порядке.

— Мм-да. Очень неловко вышло. Я просто...

— Не стоит. Всякое бывает, — и он вроде бы собирался уходить, но еще раз обернулся и взглянул на нее. Мокрая девушка с туманным взглядом. Полная грудь с большими коричневыми сосками, стройные ноги, мокрые, светлые волосы. Его член под полотенцем тоже начал реагировать. «Почему она меня не прогонит?» — подумал Леша и зашел в кабинку.

Вера опустила вторую руку, ее глаза округлились и она вопросительно посмотрела на этого

мужчину, который закрыв за собой дверку, встал в двадцати сантиметрах от нее.

— Я... можно, — и он протянул руку и поправил ее челку, которая прилипла к щеке.

Вера прикрыла глаза, ожидая, что когда откроет — его не будет. Она соскучилась по ласке и теперь ни на что ее не променяла бы. Ладонь коснулась ее лица, большой палец задержался на подбородке и исчез.

Когда она собиралась открыть глаза, Леша взял в свои большие ладони ее лицо и прикоснулся губами к ее рту. Она чуть не задохнулась от возбуждения, которое за этим последовало. Ее ноги подкосились, но он ее поддержал. Леша обнял Веру и принялся исследовать ее тело своими ладонями. Она задышалась, вода текла между ними и была отнюдь не горячее их тел.

Леша на мгновение отстранился и посмотрел ей в глаза. Ему понравилось то, что он в них увидел и Леша опустил свою ладонь вниз, нащупывая пальцами ее горячую плоть. Его пальцы погрузились в ее влажное лоно, уже готовое его принять. Вера сняла с него полотенце и взяла в руку его толстый, напряженный член. Она охнула от удивления, и Леша опять улыбнулся.

Он хотел ее. Она была готова его принять. Леша сделал шаг, приподнял Веру и, оперев ее спиной об одно из стекол, посадил на свой член. Вера вскрикнула, но тут же прикусила губу и впиалась пальцами в его плечи. Леша заполнил ее всю и это был не предел. Он хотел большего. Он хотел, чтобы она кричала и извивалась.

Леша прижимал ее к себе крепче, входил глубже и сходил с ума от наслаждения. Ее соски напряглись, а грудь тряслась от их движений. Так он вынес ее из душа и на лавке, возле шкафчиков, закинул ее ноги себе на плечи и вошел еще глубже. Вера кончила первый раз, издав при этом такой стон, от которого у Леша начало срывать крышу.

Он ощутил свою власть над ней и, сжав крепче ее большую грудь в руках, начал изливаться в нее свою сперму. Как будто его ударило током. Настолько она для него раскрылась и была так нежна, что Леша не смог покинуть ее уютное лоно.

После, он упал на нее и, аккуратно, чтобы не раздавить, оперся руками о пол.

— Я Вера...

— Ты моя... Вера, — Леша привстал, и, заглянув ей в глаза, улыбнулся.

Вера тоже улыбнулась и, откинув голову на лавку, позволила ему поцеловать себя. Губы его были еще слаще, чем раньше.